

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Családi főzőnap és lovasfelvonulás

**CSALÁDI FŐZŐNAP**  
és Lovasfelvonulás

Nagy Kálmánné-féle Hermina tanya  
2023.04.29. szombat

Felszállási lehetőség a felvonulásra kizárólag a Hermina tanyánán!!!

Gyere gyalog vagy biciklivel!!!

12.00-14.00  
Helyszínen Gulyás menü  
vásárolható 1.500 Ft-os áron!

Vadgesztenye  
ÉTTEREM | HERMINA TANYA

09.00-tól  
**Büfé**  
Kávé, sör, üdítő,  
jégkása

09.00-15.00  
Gyerekeknek ingyenes  
ugrálóvár!

Április 29-én, szombaton Családi Főzőnap és Lovasfelvonulás a Nagy Kálmánné-féle Hermina tanyán! Szeretnénk megosztani pár fontos információt a rendezvénnyel kapcsolatban. Ezen a napon egy másik program is zajlik településünkön, így várhatóan a szokásosnál több jármű közlekedik majd a falu útjain. Éppen ezért arra kérjük önöket, hogy a főzőnapra lehetőség szerint gyalog vagy kéreppárral érkezzenek. Autóval a helyszínt a múlt heti lapszámunkban is közölt térkép szerint, a Benke Gedeon utca végén csatlakozó földúton tudják leggyorsabban megközelíteni. Az autók számára a tanya melletti földterületen táblákkal jelzett parkolót alakítottunk ki, így aki eszközöket hoz a főzéshez, vagy részt szeretne venni az eseményeken, ide le tud majd parkolni. A főzés 9.00-kor indul, a gyerekeket ingyenes ugrálóvárral várjuk! Az érdeklődőket, illetve a kikerkező vendégeket büfé is várja, ahol kávé, üdítőt, sört vagy jégkását is vásárolhatnak. Amennyiben valaki nem süt-főz a helyszínen, akkor is várjuk ebédre, hiszen a Vadgesztenye Étterem jóvoltából, 1.500 Ft/adag áron finom és bőséges gulyás menü vásárolható 12.00-14.00 óra között. Délről térítés ellenében arcfestés is elérhető lesz! Köszönet illeti Kovács Gábort, aki térítésmentesen gondoskodik az élőzenéről. A felvonuláson résztvevő lovakocsikra kizárólag a Hermina tanyánál lehet majd felszállni, így aki szeretne ezen részt venni, az mindenképpen legyen a helyszínen 13.45 és 14.00 óra között. Sok szeretettel várunk mindenkit, töltsünk el együtt egy szuper családi napot!

## Újra működik az intelligens zebra

A VisibleCrossing Kft. munkatársai kedden délután javították meg a Kossuth utca – Benke Gedeon utca kereszteződésében található intelligens zebrát, amelynek az egyik oszlopát egy figyelmetlen autós döntötte ki a hét első napján. Szemtanúk elmondása szerint a pezsgő színű Daewoo személygépkocsit vezető hölgy későn vette észre a gyalogátkelő helyen közlekedő gyalogost. Fékezett, megcsúszott és felhajtva a lezárt területre nekiütközött az intelligens zebra egyik oszlopának, amely kitért. A közösségi finanszírozásból, azaz a lakók nagyarányú hozzájárulásával megépített zebra javítását 24 órán belül elvégezték a szakemberek, így az átkelés újra biztonságos ezen az átkelőn is. A javítás költségét a kárt okozónak kell majd megtérítenie vagy saját zsebből, vagy a kötelező biztosítása terhére. Úgy tudjuk a hölgy már egyeztetett az alapítvánnyal és vállalta az okozott kár megtérítését.



## Hatvani múzeumi látogatás

Az "Ellenségekből kényszer szülte szövetségesek" rómaiak és szarmaták Hatvan környékén a III.-IV. században című új, állandó régészeti tárlat április 21-től tekinthető meg a Hatvani Lajos Múzeumban. A kiállítás egy kevésbé ismert, érdekes korszakot mutat be a hatvaniak és az idelátogató turisták számára. Önkormányzatunk számára ez azért érdekes, mert a tervek szerint május 27-én nyílik meg a Szarmata park településünkön, amely ugyanezen korszakot mutatja be az idelátogatók számára. A kiállításon a szegedi Móra Ferenc Múzeum gyűjteményéből láthatnak majd érdekességeket, míg a parkban ennek az elfeledett népnek az életébe tudnak betekinteni.

A hatvani kiállítás ünnepélyes megnyitóján Tanács Gábor polgármester, Szilágyiné Tari Gyöngyi önkormányzati képviselő és Boldog Anna Fanni kulturális menedzser képviselték településünket, ahová Dr. Végh Katalin a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetségének alelnöke hívta meg a bordányi delegációt



## Jótekonysági Est az Óvoda szervezésében

Az Apraja- Falva Óvoda és Bölcsőde szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2023. május 13-án (szombaton) 18 órától tartandó Jótekonysági Estjére melynek helyszíne a Sportcsarnok. (6795 Bordány, Dózsa tér 1.) Zenét szolgáltatja a Rácz Band zenekar. Belépőjegy: Felnőtt: 8000 Ft/fő Gyermekek: 4000 Ft/fő (14 éves korig) mely a svédasztalos vacsorát tartalmazza. Jegyek az Óvodában megvásárolhatók. Tombolafelajánlásokat szívesen fogadnak! Támogatójegyek vásárolhatók 1000 Ft-os összegyűjtéssel. Vendégek fogadása: 18-19 óra között!

## Illatok és tibeti hangok járták át a faluházat

Fuchs Anita és Frankné Kádár-Németh Anett április 19-én illatos hangfürdővel kedveskedett a bordányiaknak. Anita tibeti hangtálakkal és gonggal, míg Anett többek között narancsos és borsmentás esszenciákkal töltötte be a faluház nagytermét. Februárban már volt lehetőség kipróbálni az érdeklődőknek a stresszoldás e fajtáját, ezáltal aki már részt vett az első alkalmon, tudta, hogy érdemes időben érkezni, hogy olyan helyet találjon, ahol az illatok és hangok kombinációját a lehető legjobb helyen tudja megtapasztalni. Érkeztek olyan érdeklődők is, akiknek ez volt az első alkalom. A jó hír, hogy még egyszer lesz lehetőség az illatos hangfürdőt ingyenesen kipróbálni. Érdemes a faluház Facebook oldalát követni, mert nemsokára elérhető válik az új időpont.

## Áramszünet május 4-én

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a közcélú villamos hálózaton elő-

re tervezett munkálatokat fog végezni, az alábbi időszakokban és területeken. Ezen időszakokban a villamosenergia-szolgáltatás szünetelni fog. Időszakok: 2023. 05.04. 08:00 – 12:00 Területek: Bordány, Alkotmány tér 1-3,2, Bordány dűlő 97-247,110-248, Dudás utca 61/B-247/11,68-108, Juhász Gyula utca 5-315/25,12-20, Kistemplomtanya tér 61/A, Kossuth utca 142, Külterület 1, Mező dűlő, Október huszonharmadika utca 3-9, Rákóczi Ferenc utca 61-79, Teréz utca 17-29,36-50, Toldy utca 1-21,2-26, Zákányszéki út 1-23,2-28, tanya 167-525,140/15-184/M, Építő utca 1-23,2-14.

## Anyáknapi Nótaműsor

Május 10-én 16 órai kezdettel „ANYÁKNAPI NÓTAMŰSOR” címmel magyar nóta és operett délután lesz a faluházban. Fellépnek: Kurina Irén, Lévai László, Szép-Szabó Dóra Cintia, Polgár Gábor. Kíséri őket Kecskés Sándor és cigányzenekara, primás: Kecskés Sándor. A műsor ingyenesen megtekinthető, de előzetes regisztrációhoz kötött, ezért fontos, hogy a műsorra való jelentkezést a Faluházban nyitvatartási időben, vagy a 06/62/588-516-os telefonszámon május 8-ig megtegyék!

## MENÜAJÁNLÓ A Vadgesztenye Étterem heti ajánlata

<b>Kedd</b>	<b>A</b> Magyaros darálthúsos tészta
<b>1</b> Tejfölös karalábéleves	<b>B</b> Sült pulykaszárny burgonyapürével
<b>2</b> Gyümölcsleves	<b>C</b> Bakonyi borda galuskával
<b>Szerda</b>	<b>A</b> Székelykáposzta
<b>1</b> Csontleves	<b>B</b> Csülkös zúzapörkölt tésztával, csemege uborka
<b>2</b> Gyümölcsleves	<b>C</b> Csirkemell szezámm. bundában vele sült zöldségekkel
<b>Csütörtök</b>	<b>A</b> Zöldborsós csirkemell rizzsel
<b>1</b> Minestrone leves	<b>B</b> Serpenyős tarja almás zelleres káposztasalátával
<b>2</b> Gyümölcsleves	<b>C</b> BBQ csirke szárnyak tepsis burgonyával
<b>Péntek</b>	<b>A</b> Mákos tészta
<b>1</b> Tyúkhúsleves	<b>B</b> Aszalt paradicsomos fetás spagetti
<b>2</b> Babgulyás füstölt tarjával	<b>C</b> Paprikás krumpli virslivel, vegyes vágott

### Notesz

- Apr 29. Családi főzőnap és lovasfelvonulás a Hermina tanyán
- Apr 30. Hagyományörző nap: Szent Márk napi búzaszentelés a Hermina tanyán
- Máj 10. Anyáknapi nótaműsor a faluházban (Belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött)
- Máj 13. Jótekonysági est (Jegyek megvásárolhatók az Óvodában)

<b>IDŐJÓS</b> A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	<b>Hétfő</b> 20°C 9°C Zápor	<b>Kedd</b> 20°C 9°C Zivatar	<b>Szerda</b> 18°C 8°C Zápor
<b>Csütörtök</b> 19°C 7°C Felhős	<b>Péntek</b> 20°C 7°C Felhős	<b>Szombat</b> 20°C 7°C Felhős	<b>Vasárnap</b> 21°C 8°C Felhős